

九江开展岁末年初大排查大整治行动

对全镇各类企业、场所“过筛子”

安全生产，生产安全。为做好岁末年初安全生产、消防安全生产工作，九江特制定了《2019年九江镇岁末年初安全生产和消防安全大排查大整治攻坚行动方案》，自2019年11月8日起至2020年3月底，九江镇全面开展岁末年初安全生产和消防安全大排查大整治攻坚行动。按照“全面检查、严格执法、彻底整治”的总要求，对全镇各类企业、生产经营场所全部“过筛子”，强化安全生产监管执法，彻查安全隐患，堵塞管理漏洞，坚决防范较大及以上生产安全事故。

A 区督导组走访危化品企业

11月21日，南海区安全生产第二督导组组长、区人大常委会副主任李声让率队分别到梅圳社区、沙头社区开展安全生产督导工作。

在会上，梅圳社区相关负责人汇报了辖区安全生产工作情况，各职能部门分别汇报了安全生产具体做法和效果，督导组并查阅了相关档案台账。随后，督导组一行还实地走访了危险化学品企业，在田宇化工有限公司检查过程中，督导组实地了解

该企业生产车间、仓库等情况，并对消防设施配套进行检查。

督导组表示，巡查人员要经常查隐患，要继续做好企业日常隐患排查治理工作，以完善企业档案信息为助力点，不断加强隐患自查自报自纠长效机制的形成，提高企业对隐患治理的排查和治理能力。企业加强安全培训，要加大对新入职和轮岗人员的培训力度，并做好相关记录，提高从业人员的安全生产意识。

B 关停28间隐患出租屋

11月21日上午，九江镇党委副书记杨标汉率流管局、安监局、消防办、清无办、公安等职能部门组成的联合执法队，对存在重大消防安全隐患、拒不整改的出租屋进行强制停电处理，以铁腕措施消除安全隐患。

据了解，早前，镇流管局在日常巡查中，发现个别出租屋存在较大的消防隐患问题，如电器线路老化、逃生通道阻塞等问题，一旦发现灾情，对周边的居民或山林影响较大。为此，部门已经下达整改通知书，限期整改或搬迁，逾期将作停电处理。

在本次出租屋整治行动，执法队来到南方社区某家出租屋，这家出租屋其中一间用来储存货物，另外一间用来居住，更重要的是，这家租户还用木柴煮食，周边的墙壁都熏黑了。存在较大的安全隐患，对此，执法队对这间出租屋作停电处理。

在当日下午的行动中，九江镇党委委员邓伟航率领执法队对上东的出租屋进行突击检查，执法队伍一行来到上东社区某家出租屋，这家出租屋私自拉电，屋里存放大量废品，与另外一处房屋衔接，另外一处房屋里，居住着一位孤寡老人，如果发生火情，老人存在较大安全问题。为此，执法队对这间出租屋作停电处理，并且约谈出租屋屋主，要求将这位租户马上搬迁，以免出现火情波及到老人家。据统计，全日共对南方、上东、下北三个社区共28间出租屋作停电处理。

杨标汉表示，要严执法，对存在较多消防安全隐患问题的出租屋、厂企宿舍作停电停水处理，要对他们生命财产负责，在日常巡查中，要加强安全知识宣传，提高他们的安全意识，共为平安九江而努力。



副镇长罗伟强带队检查厂企。



流管工作人员贴封条。



安监局执法人员贴封条。

C 关停多家涉尘家具厂

11月18日，九江镇安监局、环保办、清无办、消防办等部门组成执法队，对辖区一家家具企业进行突击检查，发现其存在较多安全隐患问题，当场作停电整顿处理。

当日上午，九江镇党委委员、副镇长罗伟海率领执法队来到位于九江大道旁某家家具厂，该厂属于混凝土结构，外表鲜靓，但里面却是另一番“风景”，执法队走进消防通道楼梯时发现，有不少地方都让杂物给“霸占”了，堵住了大半个通道。而在生产车间，执法人员发现，有些机械前没有安装吸尘装置，堆积了近1米高的木屑堆。值得一提的是，在该厂的喷漆车间，地上更是积满了漆渣，用脚踩几下，看到地上的漆渣都有几厘米厚，而在里面的灭火器，更是“戴上”了一件雪白外套，完全用不了。

“这次我们开展突击检查，发现生产车间存在较多的安全生产隐患问题，尤其是灰尘清理制度，没有落实到位，有不少地方都是堆积过多。”执法人员表示，早前已经对全镇2000多家企业作了培训，要求落实主体责任，做好企业安全生产工作。

据了解，九江将开展岁末年初专项整治行动，对辖区的企业进行大排查大整治工作，对存在较多安全隐患问题的企业作关停或停产停业整顿处理。

罗伟海表示，接近年相关部门职能更要加强监督管理，督促企业做好安全生产工作，对不按要求落实安全生产、消防安全及环保工作的企业，要强执法，关停一批，为共保九江平安而努力。

另外，九江镇副镇长罗伟强等镇领导也分别率队，对镇内的家具企业进行突击检查，对存在较多安全隐患的厂企作停电处理。据不完全统计，当天共关停了10余家违规厂企。